


«Becéble npuMepbD

1.4ucno Hoz y nayka yMHOXUMmb Ha
Kosiudecmaeo nasbues Ha pyg )‘qg'lo__eeZl@

2. babyluke 54 roga, a BHYK B 9 pa3 mnaguie.
CKOMbKO JET BHYKY? 54-9=6

3. JTlobUMYyI0 OUEHKY y4YeHUKa YMHOXUMb Ha
camoe MarieHbKoe 08y3Ha4yHoe qu_;l:fg 50
4. Tempaob cmoum 23 pybris. CKosibKO

6ydym cmoums 2 makux mempPadue ) = 46

5. [lonosury py6rsi ymMeHbWUMb 8 YUC/IO
Xxeocmos y 10 Komos. 50-10=5



[ Tpu pnerrennm cTOIIOMKOM HaT0
IIOMHUTB, YTO OCTAaTOK

ITpU JIeJIeHVM BCera J0JDKeH
OBITH MEeHBIIIe ITeJINTeIId
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[lomallHee 3agaHue:




